TWS
BSR REEME - [

contents Hydraulic Buffer and Damper

TWHETIZS

TW adjustable series

TSARETI S

TS Non-adjustable Series

THWSZEEEES

THW Airbag Heavy Series

31 / THWASZEFEFHERS!
THWA Balloon Adjustable Heavy Series

35/ TWSS R RIS

TWS External Spring Heavy Series

TWISRHNER RS
TWI Gas-liquid Heavy-duty Series



TWS

01

TWHEIETH RI&REE DS

TWaE BT RIAZRTUBRERRERPE, RBEP
IEETIEE, MUXEBRRANXNMERBENFEN
MATR (EE. hHEE. BahHE) , hAFREK
BENSEIUR. BSABRFERFTL, KBER, NE
RECRTWIRBRIIBANGY; —BSHH
ERSARATRIMNOBE, APILIENTMAXRIE
RIS IRER; KEAPMEBETN TR,
A AT RRERRERES PR BDC
AYUSBEEPETIHRET EFEFLOTRBERED
HUSRLRERG.

TWERHRIBEREPFERBR|F—L0~ 128401
AHiRlt, BERATEMEEW, ORERBAHBR/N, 1284
BERARA. W REUSREEORLE, BFERR
PAMARER, HEREMN, HEMUBSTX
A ENEPRRNEBESD; FRERBTHRZEME
A, FEFEBMNFRPENEMEERRH TR R
ERAIRYG, MEASEEEPRNERSS. ERE
PEIBEXER, FELIRERERESEBRAN,
i B BT LA 7 24 15 16 s G 28 il B P RO IR IR .

WABTREAEN, BEPBRERRRELN LS
i, PARSREERETS BRI MBS
HRMENR. MRERHAN (EEPFRLREPIR
AHBNRERFEEITRERSE ‘W N—FE
"), HREPRADIEAEA— . ATERE
PREREBBEEIRG, YA MR MRAEK (5
MAREEBMOBEEAR, MAZMNOE1RRFE—F
—HRNHTAE) . HEDPETIBISHIREILRF
RAE, BORELERE "B NEEN, R
fARERG, B8 TERIERFHE MR RETH
K. MIREPTEARIPREERAMEHR L
‘B N—EEN, BRETIREARR/O/MLE
I EFRNEE; NEHESER E, BiUE
FR/NIBIGEITER . MREEDTROZERERA
REFRY " N—EEl, MRS PRATIER
ELHERRE, RUCEAMAMBNSDE.

1.[8REHRI: RARF—K0~ 12RERBTIR
it, ERHTEETN, THRE PR,

2. PRI HERERRDEEBRLH R,
LERAREHNSBRARI. EEENIRT, %
RitELEdTRIFERINERERD, TEER
RBSEIASCEL G h . BRI EBER O RENMRG, B
EQBRE, BEQESFRM, RIS MEAEE,
MRS NE.

3SMIKRBETER: HMIGRITEE: M10~
M115; SMIGREDIEHKELZERTLR, RAR
EHARIT.

MRRFSMIEBEAMI10~M36, FHALMGIMT
HHEEETIERR, REBDERE,
PRRFSMIGEERR M4I2~M64, RELBESMI
R E+EREBETIERR, REETERE;
KBRFSMTEBEIME5~M115, RBPSBMHER
SMELGR R P ER U E AT IR R, RIEERO S+ EIR
BRE, TORAZ=RE, REETHERE.

4. FHEHERT. SMIEM20LL 2 5BR AR mEH
PHil, BEaRSEEREET, AEERSTRNE
R RS I A .

5. M A RAMEIAATEMNHE+T
BRI, KIEERS T RemMEpEEeE, &
RIEFREGNART, BETEREGNARLERS
;- 4:513 8

6. KZ|MAIOEME TRt I LFIEENET
., FBEEE TTW25-25SPHITW36-25SPR MRS
&, FoM 05RO BRI Bl FE M A 30 BRI U & )
HTFEMERA.

7. hEEEEE: 0.02~5m/s, BHIEETES, B
WIEEA20m/s.

8. TIFREEE: MRAKMNEHSHHREHR, T
BHRENTHEREEEMN(-10C~80C)F XBI(-
30C~100C).
O.BHEMNTRIBS . BTFREFAKENTRIDEA
A, TTkEEFERRUSHREEPERRRSE,
ForR el MAVIIERN L.



TWS

TWHEABRIERESR PR

= e (Nm) (Nm/hr ) i Ly
Er EiC
TW10-07(B) 7 6 14500 M10x1.0 5-6
TW12-10(B) 10 16 24500 M12x1.0 5-6
TW12-14(B) 14 22 35500 M12x1.0 5-6
TW14-12(B) 12 28 46500 M14x1.5 5-6
LRTW14-12(B) 12 28 46500 M14x1.5 5-6
TW16-12(B) 12 33 55000 M16x1.5 5-6
LRTW16-12(B) 12 33 55000 M16x1.5 5-6
TW20-16(B) 16 65 65000 M20x1.5 5-6
LRTW20-16(B) 16 65 65000 M20x1.5 5-6
TW25-25(B) 25 220 111000 M25x1.5 7-8
LRTW25-25(B) 25 220 111000 M25x1.5 7-8
TW25-25(B)-SP 22 200 100000 M25x1.5 7-8
LRTW25-25(B)-SP 22 200 100000 M25x1.5 7-8
TW25-40(B) 40 300 182000 M25x1.5 7-8
LRTW25-40(B) 40 300 182000 M25x1.5 7-8
TW25-80(B) 80 390 210000 M25x1.5 7-8
TW27-25F(B) 25 220 111000 M27x1.5 7-8
LRTW27~-25F(B) 25 220 111000 M27x1.5 7-8
TW27-25(B) 25 220 111000 M27x3.0 7-8
LRTW27-25(B) 25 220 111000 M27x3.0 7-8
TW27-40(B) 40 300 182000 M27x3.0 7-8
LRTW27-40(B) 40 300 182000 M27x3.0 7-8
TW30-35(B) 35 350 135000 M30x1.5 7-8
TW33-25(B) 25 300 120000 M33x1.5 7-8
LRTW33-25(8) 25 300 120000 M33x1.5 7-8
TW33-50(B) 50 500 150000 M33x1.5 7-8
LRTW33-50(B) 50 500 150000 M33x1.5 7-8
TW36-25(B) 25 330 125000 M36x1.5 7-8
LRTW36-25(B) 25 330 125000 M36x1.5 7-8
TW3625(B)-SP 25 330 125000 M36x1.5 7-8
LRTW3625(B)-SP 25 330 125000 M36x1.5 7-8
TW36-50(B) 50 550 160000 M36x1.5 7-8
LRTW36-50(B) 50 550 160000 M36x1.5 7-8
TW42-25(8) 25 700 185000 M42x1.5 9-10
LRTW42-25(B) 25 700 185000 M42x1.5 9-10
TW42-50(B) 50 1350 255000 M42x1.5 9-10
LRTW42-50(B) 50 1350 255000 M42x1.5 9-10
TW42-75(B) 75 2100 285000 M42x1.5 9-10
LRTW42-75(B) 75 2100 285000 M42x1.5 9-10
TW45-25(B) 25 700 185000 M45x1.5 9-10
LRTW45-25(8) 25 700 185000 M45x1.5 9-10
TW45-50(B) 50 1350 255000 M45x1.5 9-10
LRTW45-50(B) 50 1350 255000 M45x1.5 9-10
TW45-75(B) 75 2100 285000 M45x1.5 9-10
LRTW45-75(B) 75 2100 285000 M45x1.5 9-10
TW64-50(B) 50 2500 250000 M64x2.0 9-10
LRTWB4-50(B) 50 2500 250000 M64x2.0 9-10
TW64-100(B) 100 5000 350000 M64x2.0 9-10
LRTW54-100(B) 100 5000 350000 M64x2.0 9-10
TW64-150(B) 150 7500 450000 M64x2.0 9-10
LRTW64-150(B) 150 7500 450000 M64x2.0 9-10
TW85-50(B) 50 2500 380000 M85x2.0 11-12
TW 85-90(B) 90 4300 680000 M85x2.0 11-12
TW85-125(B) 125 6000 100000 M85x2.0 11-12
TW85-165(B) 165 7500 1300000 M85x2.0 11-12
TW 115-50(B) 50 4000 1600000 M115x2.0 11-12
TW115-100(B) 100 8000 1850000 M115x2.0 11-12
TW115-150(B) 150 12000 2200000 M115x2.0 11-12
TW115-200(B) 200 16000 2500000 M115x2.0 11-12
TW115-250(B) 250 21000 2800000 M115x2.0 11-12

02



03

NEIETRTRESRPEETWI10~TW20




TWS

NEEFTRIEE PR TW10~T W20

Al

s
BRESE
S/p@k
s ?N"’fn'ﬁﬁ
ErC

™w 10-07(B) 7 6 14500 0.1-20 2 5 0.03

TW12-10(8) 10 1 24500 1-60 4 7 0.8

TW12-14(B) 14 22 35500 1-80 4 9 0.06

TW14-12(8) 12 28 46500 1-150 4 9 0.08
LRTW14-12(B) 12 28 46500 25-495 4 9 0.08

TW16-12(B) 12 33 55000 1-200 5 10 0.1
LRTW16-12(B) 12 33 55000 30-660 5 10 0.1

TW20-16(B) 16 65 65000 1.5-400 7 14 0.18
LRTW20-16(B) 16 65 65000 70-1230 7 14 0.18

BERY (847: mm)

(S-S N < A - =

TW10-07(8) | 74.5 64.5 575 | M10x1.0 3 85 8 7 7.7 8.8
TWI2-10(B) 86 75 65.5 | M12x1.0 4 10.5 10 12 T 11
TW12-14(B) | 95.5 84.5 705 | M12x1.0 4 10.5 10 12 7 11
TW14-12(8) | 96 85 73 M14x1.5 4 10.5 12 12 7 13
LRTW14-12(8) | 96 85 73 M14x1.5 4 10.5 12 12 7 13
TW16-12(8) | 96 84.5 725 | M16x1.5 5 12 14 12 7 14
LRTW16-12(8) | 96 84.5 725 | M16x1.5 5 12 14 12 7 14
TW20-16(B) | 115 97.5 81.5 | M20x1.5 6 17.8 18 15 13 18.5
LRTW20-16(8) | 115 97.5 815 | M20x1.5 6 17.8 18 15 13 18.5

04



TWS

05

IO S R EE hEE TW25~TW36




TWS

NS REE PEETW25~TW36

Al

BRRSH

BD25-25(B)
LRBD25-25(B)
BD25-25(B)-SP
LRBD25-25(B)-SP
BD25-40(B)
LRBD25-40(B)
BD25-80(B)
BD27-25F(B)
LRBD27-25F(B)
BD27-25(B)
LRBD27-25(B)
BD27-40(B)
LRBD27-40(B)
BD30-35(B)
BD33-25(B)
LRBD33-25(B)
BD33-50(B)
LRBD33-50(B)
BD36-25(B)
LRBD36-25(B)
BD3625(B)-SP
LLRBD3625(B)-SP
BD36-50(B)
LRBD36-50(B)

25
25
22
22
40
40
80
25
25
25
25
40
40
35
25
25
50
50
25
25
25
25
50
50

BEARY (84Z: mm)

BD25-25(B)
LRBD25-25(B)
BD25-25(B)-SP
LRBD25-25(B)-SP
BD25-40(B)
LRBD25-40(B)
BD25-80(B)
BD27-25F(B)
LRBD27-25F(B)
BD27-25(B)
LRBD27-25(B)
BD27-40(B)
LRBD27-40(B)
BD30-35(B)
BD33-25(B)
LRBD33-25(B)
BD33-50(B)
LRBD33-50(B)
BD36-25(B)
LRBD36-25(B)
BD3625(B)-SP
LRBD3625(B)-SP
BD36-50(B)
LRBD36-50(B)

143
143
152
152
195
195
343.5
143
143
143
143
195
195
184
165
165
232
232
165
165
173
173
232
232

220
220
200
200
300
300
390
220
220
220
220
300
300
350
300
300
500
500
330
330
330
330
550
550

126.5
126.5
140
140
179
179
327
126.5
126.5
126.5
126.5
179
179
168.5
149.5
149.5
216.5
216.5
149.5
149.5
157.5
157.5
216.5
216.5

101.5
101.5
117.5
117.5
139
139
247
101.5
101.5
101.5
101.5
139
139
133
124.5
124.5
166.5
166.5
124.5
124.5
132.5
132.5
166.5
166.5

111000
111000
100000
100000
182000
182000
210000
111000
111000
111000
111000
182000
182000
135000
120000
120000
150000
150000
125000
125000
125000
125000
160000
160000

M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M27x1.5
M27x1.5
M27x3.0
M27x3.0
M27x3.0
M27x3.0
M30x1.5
M33x1.5
M33x1.5
M33x1.5
M33x1.5
M36x1.5
M36x1.5
M36x1.5
M36x1.5
M36x1.5
M36x1.5

120-4500

120-4300

120-9000
15-3000

120-4500

120-4500

120-9000
25-6800
28-7000
130-23000
55-14500
260-48000
30-7500
135-24500
30-7500
135-24500
60-15000
280-49500

oA oY PDDRERIBEEZSI®®

14

S =
(=Nl =

22
22
22

22
22
22

22
22
22
22
22
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28

15
15
15
15
22
22
22
15
15
15
15
22
22
23
24
24
25
25
25
25
25
25
26
26

23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
28
30
30
30
30
33

33
33
33

33
33
33
33
43
43
47
33
33
33
33
43
43
47
49
49
52
52
51
51
51
51
65
65

12
12
12
12
i
12
12
12
12
12
12
12
12
15
22

22

22
22
22
22
22
22

0.36
0.36
0.37
0.37
0.39
0.39
0.92
0.37
0.37
0.37
0.37
0.43
0.43
0.61
0.77
0.77
0.96
0.96
0.83
0.83
0.85
0.85
1.06
1.06

06



TWS

REIENFATRERPETW42~TWE4

sk

AERMATE

DN

iR o

RERATIEH

07



TWS

REIAIETRIESE PR TW42~TW6E4

g v - - O .

JUU

BRARSE

BB ABY | SEEX BEEEN
e Ty pe—

=
(=]
~

e |

h

S~

TW42-25(B) 25 700 185000 40-6000 20 1.1
LRTW42-25(8) 25 700 185000 300-19000 20 e 1.1
TW42-50(8) 50 1350 255000 50-8000 22 43 1.4
LRTW42-50(8) 50 1350 255000 600-26000 22 43 1.4
TW42-75(8) 75 2100 285000 60-10000 22 45 15
LRTW42-75(8) 75 2100 285000 900-33000 22 45 15
TW45-25(8) 25 700 185000 40-6000 20 41 1.2
LRTW45-25(8) 25 700 185000 300-19000 20 41 1.2
TW45-50(B) 50 1350 255000 50-8000 22 43 16
LRTW45-50(8) 50 1350 255000 600-26000 22 43 1.6
TW45-75(8) 75 2100 285000 60-10000 22 45 1.9
LRTW45-75(8) 75 2100 285000 900-33000 22 45 1.9
TW64-50(B) 50 2500 250000 100-24000 46 100 3.1
LRTW64-50(8) 50 2500 250000 4000-76000 46 100 3.1
TW64-100(8) 100 5000 350000 120-48000 56 120 42
LRTW64-100(8) 100 5000 350000 | 8000-130000 56 120 42
TW64-150(B) 150 7500 450000 15072000 60 125 5.4
LRTW64-150(8) 150 7500 450000  |12000-230000| 60 125 5.4

BARYT (847: mm)

IS O AN (0 T <3 N O O 5V
TW42-25(B) 99 M42x1.5 14 39 38 33 40
LRTW42-25(B) 99 M42x1.5 14 39 38 33 40
TW42-50(B) 132 M42x1.5 14 39 38 41 40
LRTWA42-50(B) 132 M42x1.5 14 39 38 41 40
TW42-75(B) 170 M42x1.5 14 39 38 EE 40
LRTWA42-75(B) 299 170 M42x1.5 14 39 38 44 40
TW45-25(B) 167.5 99 M45x1.5 14 39 38 33 43
LRTW45-25(B) 167.5 99 M45x1.5 14 39 38 33 43
TW45-50(B) 2335 132 M45x1.5 14 39 38 41 40
LRTW45-50(B) 233.5 132 M45x1.5 14 39 38 41 40
TW45-75(B) 299 170 M45x1.5 14 39 38 44 40
LRTW45-75(B) 299 170 M45x1.5 14 39 38 44 40
TW64-50(B) 238.5 133 M64x2.0 20 60 59 42 =
LRTW64-50(B) 2385 133 M64x2.0 20 60 59 42 E
TW64-100(B) 355.5 194 M64x2.0 20 60 59 48.5 =
LRTW64-100(B) 355.5 194 M64x2.0 20 60 59 48.5 =
TW64-150(B) 484 259 M64x2.0 20 60 59 61.5 =
LRTW64-150(B) 484 259 M64x2.0 20 60 59 61.5 =

08



TWS

ABIAIETRIESE PR TW85~TW115

Pk

- SN

AHE

W=E TS hEE

fitiim;am

° RAE

o SMELEK

09



TWS

ABANE R RIEE PR TW85~TW115

RS
TWB85-50(B) 50 2500 380000 210-38000 45 95 7
TW85-90(B) 90 4300 680000 300-45000 49 100 9
TW85-125(B) 125 6000 1000000 300-43000 53 115 11
TW85-165(B) 165 7500 1300000 360-45000 60 122 14
TW115-50(B) 50 4000 1600000 370-44000 43 102 16
TW115-100(B) 100 8000 1850000 370-57000 52 113 13
TW115-150(B) 180 12000 2200000 370-89000 60 121 20
TW115-200(B) 200 16000 2500000 390-118000 66 135 31
TW115-250(B) 250 21000 2800000 440-145000 71 144 34

BERY (28fi: mm)

TW85-50(B) 245 140 M85x2.0 22 51 70 69
TW85-90(B) 323 179 M85x2.0 22 71 90 69
TW85-125(B) 399 217 M85x2.0 22 71 109 69
TW85-165(B) 494 256 M85x2.0 22 71 128 81
TW115-50(B) 313 203 M115x2.0 35 80 102 88
TW115-100(B) 414 254 M115x2.0 35 105 127 88
TW115-150(B) 516 305 M115x2.0 35 108 163 a8
TW115-200(B) 643 356 M115x2.0 35 108 178 88
TW115-250(B) 745 406 M115x2.0 35 108 203 a8

10



TWS

TWHEIRT R IR ESR =5 -

1.°A88

3.RUE

11

JN-10
JN=-12
JN-14
JIN-16
JN-20
JN-25
JN-27F
JN=-27
JN-30
JN=-33
JN-36

15
16.2
22
22
29
37
37
37
41
53.2
53.2

Cas |

LR42
LR45
LR64
LR85
LR115

]

SC10
SC12
SC14
SC16
SC20
SC25
SC27F
sca7
SC30
SC33
SC36
sca2
SC45

SC8s5
SC115

20
20
20
20
25
32
32
32
41
4

63.5

62
62
89
95

130

8

58
75
110
150

13
14
19
19
25
32
32

Y

E
52 6 9 M42x1.5
52 M45x1.5

69.5 10 M64x2.0
100 10 16 M85x2.0
138 14 20 M115x2.0

14
17
21
21
254

o OO o G &

12,5

M10x1.0
M12x1.0
M14x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M27x1.5
M27x3.0
M30x1.5
M33x1.5
M36x1.5

M10x1.0
M12x1.0
M14x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M27x1.5
M27x3.0
M30x1.5
M33x1.5
M36x1.5
M42x1.5
M45x1.5
M64x2.0
M85x2.0

M115x2.0



TWS

TWHERT R EER P28 -4

CEofes s T e e ]

SF42 60 41 14 9 M42x1.5
SF45 60 41 14 9 M45x1.5
SF64 90 70 16 11 M64x2.0
SF85 104 76 19 13 M85x2.0
SF115 140 111 19 18 M115x2.0

UC30/33/36 31.7 21 18
uc42/45 42 25 24
> uce4 64 28 34
ucas 80 30 54
uUc115 110 31 75

cesn EEEEEEEIEEIEIETY
8

MB10 25 14 10 5 16 M4 [M10x1.0
MB12 32 16 12 9 6 20 M5 |M12x1.0
MB14 32 20 12 6 20 M5 [M14x1.5
MB16 36 22 16 11 7 24 M6 [ M16x1.5
MB20 40 25 20 1 7 28 M6 | M20x1.5
MB25 46 32 25 11 7 32 M6 |M25x1.5
MB27F | 48 32 25 11 7 35 M6 [M27x1.5
MB27 48 32 25 11 7 35 M6 |M27x3.0
MB30 53 37 25 11 7 39 M6 | M30x1.5
MB33 56 40 25 1 7 42 M6 | M33x1.5
MB36 61 42 25 11 7 45 M6 | M36x1.5
MB42 80 56 25 14 9 60 M8 |M42x1.5
MB45 80 56 25 14 9 60 M8 | M45x1.5
MB64 100 80 25 16 11 78 M10 | M64x2.0
MB85 120 100 30 22 15 98 M14 | M85x2.0
MB115 | 120 100 30 25 17 98 M16 |M115X2.0

12



TWS

TWHEET RS RER PRS- b4

7 .Utk fa iSRG 2R

A B | BT

SL14-12 | 14 19.5 12 6 | 22 | 19 | 9 M14x1.5 | M14x1.5
SL16-12 19 22.8 12 8 22 19 13 M16x1.5 M16x1.5
SL20-16 20 34 16 12 30 25 12 M20x1.5 M20x1.5
SL25-25 20 42 25 16 35 31 14 M25x1.5 M25x1.5
SL27-25F 20 42 25 16 35 32 15 M27x1.5 M27x1.5
SL27-25M 20 42 25 16 35 32 15 M27x3.0 M27x3.0
SL30-35 25 57 35 20 40 36 16 M30x1.5 M30x1.5
SL33-25 22 47 25 20 44 40 15 M33x1.5 M33x1.5
SL36-25 22 47 25 20 44 41 15 M36x1.5 M36x1.5
ER:

TWHEIRTH RFITARA

TW 14-12 B -S Bt
3 A
1.SC: Wi

TWEEH R I I
SMTRER 3.5L: MEAEEER
gpiTie 4.UC: &

s 5. MB: Ttk (W)
%B: Ttk —

B: Anhask —
R




TWS

TW-TS RIRESR PR EARBH

EREREARE, TRREFERKETBRHERESS.

REREEEDEERIER
RNERARTLWALRS, BREDSSHIN,

REBEEHBERZE

1. RRERTUNOFEERBFE,

2. REMRIERPRHOBENT2® , WXTF2 BEFRZRAWERE, 2REFFEENEH, MNSBERTEN
WIS EINRESENARY, SHRH, @EERES.

3. EHEFRBRITFRYUAFARSRUKRRER, E/HBRLRURRBRETEN 1 mmbRE. B2H T rrdkER,
NETRSEEET, EFETRIR, SRR,

4. BYUERARZRDYRE, ERRUKREE, LURIEELEAPEPRIAD.

5. FITEMMSILA PN, YREME—ESR, NIFREPERASHEMN,

6. IR ANS, BRINFEARERE, MRERXPROBEE2® LA, RRAABERNFRIENTHER:
1) BEfeh ORI REAE R BEPTEM15E.
2) IR TERTFERNSARE. SEPTRESD—FN, NEM@RSG;
MEBLRFMARE LEERY, HEBUATSKS.

R R LB R
|

R K O v 2R IR

‘M""-.Hll
o 0 S0 AL s@erfrE

X

REERIINRFR RN EPEORR

1. EPBRTRREN, IDERXMHEER, PR,

2. BIREEARENERETE (-10T~80C) , EMERKRL TER, HRRRI.
3. SRR, B, AAUHIASWEEYEREN, BRERRE. RNE,

4. IR HBIMIE LRANRE, BULEREBHAER.

5. #IHEERIT EAERMIRE, MILEREREHERTAEETENES.

7
W
a]
U
iEl
1l

14

TW adjustable series




WS

-
S
S
7]
]
i ]
B
il

15

TS AEEHRINREER DS

g
-
2]
@
=}
L
]
=3
13
5
<
'—

TSHAETBBRIBER DB RIHESWRRGE, S
FIHINERIT TR TP RIEPIRELL, ERKEEAOE
B, EENRTIR (ER. PHEE. BaHE) &
HAKRIRENERTM; BLaTBTRY, ZRIE
ABEREYBRPRECRESHE, BEEHATR
BRESFIVURFEALGNGHAHHLR, BRSERE
B, REEATEBHECARDHTRRMER, #A
TSATRFRIIBRERPFRDBFRUETEXNSHF
HEREENE .

1.BEE—AAFRQT: TSRENLBRARF—K
BRAT -4 FEQ, ZRIHERAENEEER—
&, RUEBERBESIERIEDEBN2ES.
2. BHMER: SMIEMI4LITE PR RAEAHDOR
BOmEF SRS 1 M, SMIEM20LL L2 ERAR
FRHENREENLE, EARRNEREES, X
IEERESSNESRMESIELE.

3. mMEpHRRR . RERCIMNATEIMCHE+T
HmRiRLT, XIEERETRNTNEPEHEE, &
FRIEFREGNART, BETSEFSXHAFRRER
RO .

4. hERETEE: 0.02~5m/s, BHILEETE, &
MRiEBIA20m/s .

S5TEREEE: MRAKHENSHMERER, FTIL
BRENTFRESEMN(-10C~80C)F XB/(-
30C~100 C).

6. NHENTRES: BTRMERAKENTRINE
A, FIKIEEFERRUSHBAEE VERRRSE,
FroJHR4to] MAOIIENE .

TS 10- 8
FelEHRS —-T ‘

SMIGEE
i
%B: Btk —

B: FibEk —
Rt

[T 3

SC: BRE

MB: RER(BIEE)
SL: Uk ESE RS

FREmA | SMEE
C

TS 06-04(B) 4 10 M6x0.75
TS 08-06(8) 6 5 M8x1.0
T510-08(8) | 8 10 M10x1.0
TS12-10(B) 10 16 M12x1.0
Ts12-12(8) | 12 25 M1dx1.5
TS14-15(B) 15 35 M14x1.5
TS20-15(B) 15 50 M20x1.5
TS20-20(B) 20 75 M20x1.5
TS20-30(B) 30 95 M20x1.5
TS20-50(B) 50 145 M20x1.5
T525-25(B) 25 220 M25x1.5
TS25-40(B) 40 270 M25x1.5
TS25-50(B) 50 300 M25x1.5
TS25-80(B) 80 390 M25x1.5
TS36-25(B) 25 330 M36*1.5
TS36-50(B) 50 550 M36*1.5
TS36-80(B) 80 680 M36*1.5

iR )

18-19
18-19
18-19
18-19
18-19
18-19
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21




TWS

NIRRT TREEREE TS06~ TS14

Jh
..J“h .

. mgam
7 it

fiEimiaR o

iR

RHE— A

SUHE .

16



TWS

NIRRT RESE RS TS06~TS 14

Al

38
5
@
@
£
5
=
3
£
=]
z
72
'—

RARBH

\ ARERE
aim pry (ko) s
i e (Nm/hr) We

gh
)
EC | -1(®) [ -2()

=
S
B
b
il
=
il

TS06-04(B) 4 10 3000 51=1.1 | 7.9-2.8 | 1.6-4.0 2.2 3 4
TS08-06(B) 6 5 8100 0627 | 2576 | T.2=22 24 4 14
TS10-08(B) 8 10 14800 2.9-8.7 | 7.0-20 | 17-54 3.3 7 21
TS12-10(B) 10 16 34000 1.2-22 | 1.8-9.5 | 8.0-65 6.5 13.5 38
TS14-12(B) 12 25 41000 2.0-10 8-50 | 35-160 6.9 14 67
TS14-15(B) 15 35 51200 2.4-19 | 10-47 | 41-170 7.2 14.6 74

BERY (8fZ: mm)

TS06-04(B) 36.5 325 285 M6x0.75 1.8 4.6 5.1 0.7 4 1.5
TS08-06(B) 50 425 36.5 M8x1.0 3 6.8 6.7 0.7 5 1.5
TS10-08(B) 57 50 425 M10x1.0 3 7.5 8.4 0.8 5 1.5
T512-10(B) 70.5 59.5 49.5 M12x1.0 4 10.5 10 5 6 10
TS14-12(B) 90 79 67 M14x1.5 4 10.5 12 13 2 12
TS14-15(B) 101.5 90.5 75.5 M14x1.5 4 10.5 12 13 2 12

17



TWS

NEIAREFTRERPRE TS 20~ TS25

il

I H=F=10]
- - s
BHfE o
7 i i &
fifHiaE o
RME—REE
SN o

* SMEL{F

i

18



TWS

INBIAEETDRERPES TS20~TS25

Al
A
" "
@D
< S g 8
2
N
G
=]
ok B °
=
% 3 ERE%
-+
£
5 OB
g;r—' we 0813
§|J (Nm/hr)
: E+C
TS20-15(B) 15 50 38000 11-60 35-180 120-480 16 183
TS20-20(8) 20 75 55000 11-67 | 51-215 | 144-585 | 82 16.5 204
TS20-30(B) 30 95 65000 11-40 21-129 40-1670 8.6 17.8 226
T520-50(8) 50 145 75000 10-43 | 24-73 | 45-1850 | 92 19.2 288
TS 25-25(B) 25 220 111000 27-235 | 141-1260 | 707-7230 18.5 36.7 293
TS25-40(8) 40 270 182000 | 31-97 | 52-225 | 150-4550 | 206 | 413 343
TS 25-50(B) 50 300 200000 35-110 60-245 142-2665 21.2 42.8 458
TS 25-80(B) 80 390 210000 36-112 56-263 125-3650 22 445 579
TS36-25(B) 25 330 125000 48-325 | 156-1750 | 1209-10890 25 65 760
TS36-50(B) 50 550 160000 48-155 91-364 365-7050 248 45 995
TS 36-80(B) 80 680 230000 65-210 | 140-490 | 471-10900 25 45 1280

BARY (8i: mm)

B ST BT SRR = T A

TS 20-15(B) 108 93 78 M20x1.5 6 16 18 13 7.5 18.5
TS 20-20(B) 148.5 131 il 5 M20x1.5 6 17.8 18 12 10 18.2
TS20-30(B) 169.5 152 122 M20x1.5 6 17.8 18 12 10 18.2
TS 20-50(B) 230.5 213 163 M20x1.5 6 17.8 18 12 10 18.2
TS 25-25(B) 147.5 131 106 M25x1.5 8 22 22.8 12 10 23.2
TS25-40(B) 201 185 145 M25x1.5 8 22 22.8 12 10 23.2
TS25-50(B) 237 221 171 M25x1.5 8 22 22.8 12 10 23.2
TS25-80(B) 336 320 240 M25x1.5 8 22 228 12 50 232
TS36-25(B) 172 148 123 M36*1.5 10 28 27.8 16.5 11 28
TS36-50(B) 221 197 147 M36*1.5 10 28 34 16.5 11 34
TS36-80(B) 352 328 244 M36*1.5 10 28 34 16.5 1 34

19



TWS

TS AT RIRER PR

JN-06 9.2 8 3 M6x0.75
JN-08 14 12 4 M8x1.0

JN-10 15 13 4 M10x1.0
JN-12 16.2 14 5 M12x1.0
JN-14 22 19 6 M14x1.5
JN-20 29 25 8 M20x1.5
JN-25 37 32 10 M25x1.5
JN-36 53.2 46 10 M36x1.5

(S [E e el &5 23]

SCo8 12 8 17 6 10 M8x1.0

F sc10 20 10 14 10 125 | miox1.0

e SCc12 20 10 17 10 15 M12x1.0

S sc14 20 10 21 12 19 | M14x1.5

SC20 25 13 25.4 12 23 | M20x15

SC25 32 16 32 15 30 | m25x15

o SC36 63.5 30 43 18 41 | M3ex1s

SL14-12 | 14 |19.5 il
SL14-15

19 | 9 | M14x1.5 | M14x1.5
19 [ 10 [ M14x1.5 | M14x1.5
25 |12 | M20x1.5 | M20x1.5
31 | 14| M25x1.5 | M25x1.5
41 | 15| M36x1.5 | M36x1.5

3. A e S e 28 nﬂ Q;q:ﬁg
= 6
6

14 |26.5 15
SL20-15 | 20
SL25-25 | 20 | 42 25 16
SL36-25 | 22 | 47 25 20

€ sw|o] mma | s |
22
22
30
35
44

=8 Y N N I
MB8 25 14 10 8 5 16 M4 | M8x1.0
MB10 25 14 10 8 5 16 M4 | M10x1.0
MB12 32 16 12 g9 6 20 M5 | M12x1.0
MB14 32 20 12 9 6 20 M5 | M14x1.5
MB20 40 25 20 11 7 28 M6 | M20x1.5
MB25 46 32 25 11 ) 32 M6 | M25x1.5
MB36 61 42 25 11 7 45 M6 | M36x1.5

20



TWS

21

THWSENER RS REE PR

THWSEAERRERPERBTEFRCHOMES
BENUSH, NIRANTETEPEIRGTESE
(P EEHIX900KI/C, Eb{TRIX1500mm) o %
SHHSESERNMEER, BEEPESKE, S
R/ NESLLRT, EETHWRIIF&E
HASREESE P HNERREEHNO/E. THWS
B ERREETERBNSREAMNL, MBESH
SNERRIRIERTR, BOZHATEMRETL
SR, HAEHENUCHETRERTIZMHT
TEBRRLE.

FPRRERRE STHRATESBERH, BihERE
BRAREE, NBHRILFFELOREDESESEN
R EEN, FEENSEEK, SRERFAAL
&, MM EETEA.

1.8 RE, NASEZ: KTERERE¥R, B
e A ETIA900KJ/C,
2THWRINAEFPREENTR, BKEBFPARRM
ARSI, LUARIRERS P REERR.
3i2HHFAO0SHA, AISE, CMMARRAELAR KGN
DINFIFEMZL#ME.

4 BAEIREIAGM/S, BAGEIRPEREO0R/N
5. 85 (UhEERENRLT, BIEHBM.

6. SMIARAREARINFNERIT HEEE, TIBTF
PAMB RS R rhaR R

7. 00EHIE S, BIEHLR. URE, 2LAREER
ReBUERE.

8. THASHHNEHAERNGS, TLURERENT
{EIREEBE;: M (-10C~60TC) ¥ X® (-35C
~100C)

Q. FRIEEFER, RUUSHRITTMR.

THW 3.0 x2-FF-C
) ] b e

SRR A ag
BISIE
FF: BR&=
FR: EiE=
TF: AifEE=
FM: B
CM: UZisz

sC
SS: Z2W{UlGEE
PB: BidE

T AR 4R 32 A0 M R EUR

BamkER: W (ka)
PEEE: V (m/s)

MR H(304): Fp (N)
FHAZPENE: n (%)

/NG TR a (REU/INES)
Hits (MiRE, REREIFES)

E: 1L.THWRIIFRABP/HHFITH™ R, BRIEAFR
HEO R FREUR IR T T i FL .

2. EPITRATI00mmES, FEBEEREBIENFTE
MER, BUREEREARE=RESN.
3.NERNGSHLF RS, THNEPREHE
REWE, BUERAHLERFFEET.

4 URFMUEET2med, BUGEAM4-RZ2U, BHLER
EWH,
S5.MAFRAARRGERTRE=LEMES, TEAEEE
HEeEE-SE.

g; o r.‘.j N *Iﬂn‘j“
S (mm) (Nm/C) |[(mm) R®
S C

THW1.5x(f7%) | 50-600 | 3200-14200 90 25
THW2.0x({718) [250-1400| 14400-41650 | 110 26
THW3.0x(f7#8) | 50-1422 | 9600-4170294 | 130 27
THW3.5x({7#8) | 50-1200 | 13000-182750 | 155 28
THWA.0x(#772) | 50-1200 | 15100-271600 | 200 29
THWS5.0x(#7%8) | 100-1200| 46700-467000 | 215 30
THW6.0x(#7#) [ 100-1200 | 76500-805000 | 275 3




TWS

THWSEERREE DS

22



TWS

SEABERRERPRTHWI.5

8 BFC

@FC o

FE
FG

FB
FA

gism |SRBXBRE| SOAHBX |0 @

(N) HEEEH
(Nm/hr) Fp (N)
ETC
THW1.5x2 50 3200 189000 70000 220 120 90 M12 10
THW1.5x4 100 6100 368000 70000 220 120 90 M12 12
THW1.5x6 150 9100 546700 70000 220 120 90 M12 12
THW1.5x8 200 12200 732500 70000 220 120 90 M12 13
THW1.5x10 250 15200 781000 70000 220 120 90 M12 14
THW1.5x12 300 18300 877900 70000 220 120 90 M12 16
THW1.5x14 350 20900 972900 70000 220 120 90 M12 17
THW1.5x16 400 23300 1069800 60000 220 120 90 M12 18
THW1.5x18 450 25300 1166700 48000 220 120 90 M12 19
THW1.5x20 500 27200 1263600 39000 220 120 90 M12 20
THW1.5x24 600 35500 1457400 28000 220 120 90 M12 23
THW1.5x28 700 33600 1649300 21000 220 120 90 M12 27
THW1.5x32 800 36500 1839300 16460 220 120 90 M12 32

BEAXRY (8fi: mm)

| m8 |a]8 (c|o|e[Fla|n|1|y]|F|F|Fc|F|FE|Fa
THW1.5x2 [ 310 | 208 | 90 | 28 | 50 | 144 | 240 | 20 | 86 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x4 | 410 | 258 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 290 [ 20 | 136 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x6 | 510 | 308 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 340 | 20 | 186 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x8 | 613 | 360 | 90 | 28 | 50 | 144 | 392 | 20 | 237 | 32 | 165 | 140 | 14 [ 125 | 32 [ 65
THW1.5x10 | 715 | 411 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 443 | 20 | 288 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x12 | 817 | 462 | 90 | 28 | 50 | 144 | 494 [ 20 | 339 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x14 [ 918 | 512 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 544 | 20 | 390 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x16 |1019 | 563 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 595 | 20 | 440 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x18 | 1121 [ 614 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 646 | 20 | 491 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x20 (1223 | 665 | 90 | 28 | 50 | 144 | 697 | 20 | 542 | 32 | 165 | 140 | 14 [ 125 | 32 | &5
THW1.5x24 |1427 | 767 [ 90 | 28 | 50 | 144 | 799 | 20 | 644 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x28 (1692 | 868 | 90 | 28 | 50 | 144 | 900 | 745 | 644 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65
THW1.5x32 (1830 | 968 | 90 | 28 | 50 | 144 | 100 [ 846 | 644 | 32 | 165 | 140 | 14 | 125 | 32 | 65

23



TWS

SBEAERRERPRTHW2.0

@FC

FE
FG

BARSH

SRBARE| S0HBX R
Ly | o [SXEAE CIERX sy Aomy
(Nm/C) (Nm/hr) F (N)
EC P SA m W

THW 2.0x6 150 14400 862100 111200 535 140 111 M16 19
THW2.0x8 | 200 19200 913700 111200 535 140 | 111 M16 21
THWZ2.0x10 250 2400_0 1033200 111200 535 140 111 M16 23
THW2.0x12 | 300 28600 1152700 | 111200 535 120 | 111 M16 25
THW2.0x14 350 32300 1272100 111200 535 140 111 M16 27
THW2.0x16 400 36000 1391600 111200 535 140 11 M16 29
THW2.0x18 450 39700 1511100 111200 535 140 111 M16 3
THWZ2.0x20 500 43300 1628300 111200 535 140 111 M16 33
THW2.0x24 600 50700 1867200 111200 535 140 111 M16 36
THW2.0x28 | 700 58200 2106200 | 111200 535 140 | 111 M16 &
THW2.0x32 800 70700 2527900 100000 535 140 111 M16 49
THW2.0x36 | 900 77900 2762200 | 100000 535 140 | 111 M16 :
THW2.0x40 | 1000 84400 2006500 | 100000 535 120 | 111 M16 56
THW2.0x48 | 1200 95400 3465000 | 100000 535 140 | 111 M16

THW2.0x56 1400 104200 3957000 100000 535 140 111 M16 73

BARYT (8{: mm)
wa |al'sllcleolelielalaliali FB |Fc | FD | FE | FG

THW2.0x6 | 533 | 339 | 110
THW2.0x8 | 655 | 390 | 110
THW2.0x10 | 757 | 441 [ 110

179 | 379 | 25 | 194 | 40
179 | 430 | 256 | 245 | 40
179 | 481 25 | 296 | 40

178 | 17 | 146 | 40 76
178 | 17 | 146 | 40 76

THW2.0x12 | 859 | 492 | 110 179 | 532 | 25 | 347 | 40 178 | 17 | 146 | 40 | 76
THW2.0x14 | 960 | 543 | 110 179 | 583 | 25 | 397 | 40 178 | 17 | 146 | 40 | 76
THW2.0x16 | 1062 | 594 | 110 179 | 634 | 25 | 448 | 40 178 | 17 | 146 | 40 | 76
THW2.0x18 | 1164 | 645 110 179 | 685 25 499 40 178 17 146 40 76
THW2.0x20 | 1265 | 695 | 110 179

THW2.0x24 | 1469 | 797 | 110
THW2.0x28 | 1672 | 899 [ 110
THW2.0x32 | 1953 | 1079 | 110
THW2.0x36 (2151 | 1179 [ 110
THW2.0x40 | 2351 | 1279 | 110
THW2.0x48 | 2751 [ 1478 | 110
THW2.0x56 | 3171 | 1689 | 110

735
179 | 837 | 25 | 652 | 40 178 | 17 | 146 | 40 76

939 | 25 | 753 | 40 178 | 17 | 146 | 40 76
260 [ 1119 | 25 | 854 | 40 178 | 17 | 146 | 40 76
260 | 1219 | 25 | 952 |
260 [ 1319 | 25 | 1052 | 40
260 | 1519 | 25 |1252 '
260 [ 1729 | 25 | 1462 | 40

178 | A7 | 146 | 40 76
178 | 17 | 146 | 40 76
178 | 17 | 146 | 40 76

)
220
220
220
220
220
220
220
25 | 550 | 40 | 220 | 178 | 17 | 146 | 40 | 76
220
220
220
220
220
220
220

588885888885888838
2838383338338383838

24



TWS

SEABRREERDRTHWS.0

B @FC

THW3.0x2 50 9600 578500 224000 670 170 125 M20 21
THW3.0x3 75 14000 659000 224000 710 170 125 M20 22
THW3.0x5 125 24200 805700 224000 735 170 125 M20 25
THW3.0x8 200 35700 1021500 224000 755 170 125 M20 29
THW3.0x10 250 43200 1168300 224000 780 170 125 M20 32
THW3.0x12 300 50700 1315000 224000 800 170 125 M20 35
THW3.0x14 350 62900 1605700 224000 800 170 125 M20 43
THW3.0x16 400 70400 1752400 224000 800 170 125 M20 45
THW3.0x18 450 77900 1899200 224000 800 170 125 M20 48
THW3.0x20 500 85400 2046000 224000 800 170 125 M20 51
THW3.0x24 600 100300 2336600 224000 800 170 125 M20 57
THW3.0x28 700 115300 2630100 224000 800 170 125 M20 62
THW3.0x32 800 130200 2920700 180200 800 170 125 M20 68
THW3.0x36 900 147700 3349500 160100 800 170 125 M20 77
THW3.0x40 1000 159600 3637200 14000 800 170 125 M20 85
THW3.0x48 1200 179700 4212800 95600 825 170 125 M20 94
THW3.0x56 1400 196700 4788300 55600 825 170 125 M20 106
THW3.0x60 1500 206800 5116300 53200 825 170 125 M20 117

BARY (84: mm)

[ P o e e ] e T e e i
THW3.0x2 | 336 | 203 | 130 | 45 70 134 | 253 | 25 | 108 | 50 | 2556 | 216 | 22 | 173 | SO 88
THW3.0x3 | 387 | 229 | 130 | 45 70 134 | 279 | 25' | 183 | 50 | 285 | 216" | 22' | 178 | 50 88
THW3.0x5 | 489 | 280 | 130 | 45 70 134 | 330 | 25 | 184 | 650 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x8 | 640 | 355 | 130 | 45 70 | 134 | 405 | 256 | 260 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x10 | 742 | 406 | 130 | 45 70 134 | 456 | 256 | 319 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | ‘50 88
THW3.0x12 | 844 | 457 | 130 | 45 70 | 134 | 507 | 25 | 362 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x14 | 995 | 558 | 130 | 45 70 184 | 608 | 25 | 412 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x16 | 1097 | 609 | 130 | 45 70 | 184 | 659 | 25 | 463 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x18 | 1199 | 660 | 130 | 45 70 184 | 710 | 25 | 514 | 50 | 265 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x20 [ 1301 | 711 | 130 | 45 70 | 184 | 761 | 25 | 6565 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | &0 88
THW3.0x24 [ 1504 | 812 | 130 [ 45 70 184 | 862 | 25 | 667 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x28 | 1707 | 914 | 130 | 45 70 | 184 | 964 | 25 | 768 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x32 [ 1910 | 1015 | 130 | 45 70 184 | 10685 ]| 25 | 870 | 50 | 256 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x36 (2156 | 1164 | 130 | 45 70 | 184 | 1214 | 25 | 967 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x40 | 2356 | 1264 | 130 | 45 70 184 11314 | 256 | 1067 | 50 | 265 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x48 | 2756 | 1464 | 130 | 45 70 | 184 | 1514 | 25 | 1267 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 a8
THW3.0x56 [ 3156 | 1664 | 130 | 45 70 | 234 |1714 | 25 | 1467 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 88
THW3.0x60 | 3384 | 1778 | 130 | 45 70 | 234 |1828 | 25 | 1581 | 50 | 2556 | 216 | 22 | 173 | 50 88

25



TWS

SBAERRERPIRTHWS.5

@FC [e
(L)
w [T
(VY
FB
FA

BARSH
EhiE SREBXRY| S/hmEX
BS (Nm/hr)
ETC
THW3.5x2 50 13000 830000 300000 960 200 160 M20 33
THW3.5x4 100 25500 1000000 300000 1020 200 160 M20 37
THW3.5x6 150 38250 1200000 300000 1160 200 160 M20 41
THW3.5x8 200 51000 1350000 300000 1180 200 160 M20
THW3.5x10 250 63750 1550000 300000 1200 200 160 M20 49
THW3.5x12 300 76500 1700000 300000 1200 200 160 M20
THW3.5x16 400 102000 2050000 300000 1225 200 160 M20 60
THW3.5%20 500 127500 2600000 300000 1225 200 160 M20 74
THW3.5x24 600 153000 2900000 300000 1250 200 160 M20 81
THW3.5x28 700 178500 3250000 300000 1250 200 160 M20 89
THW3.5x32 800 204000 3600000 300000 1250 200 160 M20 97
THW3.5x36 900 198900 3950000 260000 1250 200 160 M20 105
THW3.5x40 1000 182750 4300000 215000 1250 200 160 M20 112
THW3.5x48 1200 158100 5000000 155000 1250 200 160 M20 128

BARY (84I: mm)

28 |alslololefr|alnalc]olralr|rlrm]re|r]
THW3.5x2 | 354 | 244 [ 155 | 56 82 | 139 | 294 | 25 85 | 50 | 300 | 260 | 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x4 | 456 | 295 | 155 | 56 82 | 139 | 345 | 25 | 136 | 50 | 300 [ 250 [ 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x6 | 556 | 345 | 155 | 56 82 | 139 | 395 | 25 | 186 | S0 | 300 | 260 | 22 | 210 | 60 | 110
THW3.5x8 | 658 | 396 | 165 | 56 82 | 139 | 446 | 25 | 237 | 50 | 300 | 250 [ 22 | 210 | 50 [ 110
THW3.5x10 | 760 | 447 | 155 | 56 82 139 | 497 | 25 | 288 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | SO | 110
THW3.5x12 | 862 | 498 | 155 | 56 82 | 139 [ 548 | 25 | 339 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x16 | 1064 | 599 | 165 | 56 82 | 139 | 649 | 256 | 440 | 50 | 300 | 280 | 22 | 210 | 650 | 110
THW3.5x20 [ 1323 [ 756 | 155 | 56 82 | 194 (806 | 25 (542 [ 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x24 |1 1527 | 858 | 165 | 56 82 | 194 | 908 | 25 | 644 | 50 | 300 | 260 | 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x28 | 1729 | 959 | 155 | 56 82 | 194 | 1009 | 256 | 745 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | &0 | 110
THW3.5x32 |1 1933 | 1061 | 165 | 56 82 194 | 1111 | 25 | 847 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | S0 | 110
THW3.5x36 | 2137 | 1163 | 155 | 56 82 | 194 (1213 | 25 | 949 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x40 | 2339 | 1264 | 155 | 56 82 | 194 | 1314 | 25 (1050 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 | 110
THW3.5x48 | 2739 | 1464 | 155 | 56 82 | 194 | 1514 | 25 (1250 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 | 110

26



TWS

STEAERRERPI|THWS.0

RA G0

ot Tt
EiC
THWS.0x4 100 46700 1762621 550000 1760 275 220 M30 87
THW5.0x6 150 70000 2002337 550000 1760 275 220 M30 94
THWS.0x8 200 93500 2242053 550000 1760 275 220 M30 101
THW5.0x10 250 117000 2477070 550000 1760 275 220 M30 108
THW5.0x12 300 140000 2716786 550000 1760 275 220 M30 114
THW5.0x16 400 187000 3196219 550000 1760 250 220 M30 128
THWS.0x20 500 234000 4145684 550000 1760 250 220 M30 158
THW5.0x24 600 280000 4625117 550000 1760 250 220 M30 171
THW5.0x28 700 327000 5099849 550000 1760 250 220 M30 185
THW5.0x32 800 374000 5579282 550000 1760 250 220 M30 198
THW5.0x40 1000 467000 6533447 550000 1760 250 220 M30 225
THW5.0x48 1200 535800 7487613 410000 1760 250 220 M30 242

BEEARY (8I: mm)

@ [alalclolelrlalnlolulealen]rlrm]|re]r
40 | 186 | 60 | 400

THWS.0x4 | 591 | 375 | 215 | 80 | 125 | 230 | 435 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THWS5.0x6 | 693 | 426 | 215 | 80 | 125 | 230 | 486 | 40 | 237 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x8 795 | 477 215 80 125 230 | 537 40 288 60 400 340 33 278 60 140
THW5.0x10 | 895 | 527 | 215 | 80 | 125 | 230 | 587 | 40 | 338 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x12 | 997 | 578 | 215 | 80 | 125 | 230 | 638 | 40 | 389 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x16 | 1201 | 680 | 215 | 80 | 125 | 230 | 740 | 40 | 491 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x20 [ 1504 | 882 | 215 | 80 | 125 | 230 | 942 | 40 | 592 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x24 | 1708 | 984 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1044 | 40 | 694 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x28 | 1910 | 1085 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1145 | 40 | 795 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x32 | 2114 | 1187 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1247 | 40 | 897 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x40 | 2520 | 1390 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1450 | 40 | 1100 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x48 | 2920 | 1590 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1650 | 40 | 1300 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140

27



TWS

STAERRERPRTHWS.0

FG

FB
FA

BARS¥
EhisiE IR IR Hmﬂ&l.*
ns
(Nm/hr)
EC

THW5.0x4 100 46700 1762621 550000 1760 275 220 M30 87
THWS5.0x6 150 70000 2002337 550000 1760 275 220 M30 94
THW5.0x8 200 93500 2242053 550000 1760 275 220 M30 101
THW5.0x10 250 117000 2477070 550000 1760 275 220 M30 108
THW5.0x12 300 140000 2716786 550000 1760 275 220 M30 114
THWS5.0x16 400 187000 3196219 550000 1760 250 220 M30 128
THWS.0x20 500 234000 4145684 550000 1760 250 220 M30 158
THWS5.0x24 600 280000 4625117 550000 1760 250 220 M30 171
THW5.0x28 700 327000 5089849 550000 1760 250 220 M30 185
THWS5.0x32 800 374000 5579282 550000 1760 250 220 M30 198
THW5.0x40 1000 467000 6533447 550000 1760 250 220 M30 225
THWS5.0x48 1200 535800 7487613 410000 1760 250 220 M30 242

BAERT (8f2: mm)

Cms | aTo e ol el rlalul 1yl lrelmlre

THWS.0x4 | 591 | 375 | 215 ( 80 125 | 230 | 435 | 40 | 186 [ 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x6 | 693 | 426 | 215 | 80 | 125 | 230 | 486 | 40 | 237 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x8 | 795 | 477 | 215 | 80 125 | 230 | 537 | 40 | 288 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x10 | 895 | 527 | 215 | 80 | 125 | 230 | 587 | 40 | 338 [ 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THWS5.0x12 | 997 | 578 | 215 | 80 125 | 230 [ 638 | 40 | 389 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THWS5.0x16 | 1201 | 680 | 215 | 80 125 | 230 | 740 | 40 | 491 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THWS5.0x20 | 1504 | 882 | 215 | 80 125 | 230 | 942 | 40 | 592 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x24 | 1708 | 984 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1044 | 40 | 694 | 60 | 400 | 340 [ 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x28 | 1910 | 1085 | 215 | 80 125 | 230 (1145 | 40 | 795 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x32 | 2114 | 1187 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1247 | 40 | 897 | 60 | 400 | 340 [ 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x40 | 2520 | 1390 | 215 | 80 125 | 230 | 1450 | 40 | 1100 [ 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140
THW5.0x48 | 2920 | 1590 | 215 | 80 | 125 | 230 | 1650 | 40 | 1300 | 60 | 400 | 340 | 33 | 278 | 60 | 140

28



TWS

SEABRREERTPRTHWG.0

i

H

% 8

ggg

e

& B R

ETE il

? (Nm/hr) Fp (N)

T se T

A THWS.0x4 100 76500 2404568 900000 2750 330 | 260 M36 164
THW6.0x6 150 114000 2704389 900000 2750 330 | 260 M36 175
THW6.0x8 200 153000 3004211 900000 2750 330 | 260 M36 186
THW6.0x10 | 250 191000 3316025 900000 2750 330 | 260 M36 196
THW6.0x12 | 300 224000 3621843 900000 2750 330 | 260 M36 207
THW6.0x16 | 400 306000 4233478 900000 2750 330 | 260 M36 228
THW6.0x20 | 500 382000 4845114 900000 2750 330 | 260 M36 250
THW6.0x24 | 600 459000 6086375 900000 2750 330 | 260 M36 309
THW6.0x30 | 750 573000 6997832 900000 2750 330 | 260 M36 341
THW6.0x36 | 900 688500 7915285 900000 2750 330 | 260 M36 373
THW6.0x42 | 1050 803000 8826743 900000 2750 330 | 260 M36 405
THW6.0x48 | 1200 898200 9744196 790000 2750 330 | 260 M36 438

BARY (2{Z: mm)

ms |A |8 |c|D|E|F|a|n |1 |a|Fa|Fe|rc|r|re|ra
THW6.0x4 | 637 | 391 | 275 | 100 | 160 | 197 | 461 | 50 | 211 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x6 | 737 | 441 [ 275 | 100 | 160 | 197 | 511 | 50 | 261 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x8 | 839 | 492 | 275 | 100 | 160 | 197 | 562 | 50 | 312 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x10 | 941 | 543 | 275 | 100 | 160 | 197 [ 613 | 50 | 363 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x12 (1043 | 594 | 275 | 100 | 160 | 197 | 664 | 50 | 414 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x16 [1246 | 696 | 275 | 100 | 160 | 197 | 766 | 50 | 515 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x20 | 1450 | 798 | 275 | 100 | 160 | 197 | 868 | 50 | 617 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x24 | 1769 [ 1015 | 275 | 100 | 160 | 312 (1085 | 50 | 719 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x30 | 2073 [ 1167 | 275 | 100 | 160 | 312 | 1237 | 50 | 871 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x36 2379 | 1320 | 275 | 100 | 160 | 312 [ 1390 | 50 [1024 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x42 2683 | 1472 | 275 | 100 | 160 | 312 | 1542 | 50 |[1176 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168
THW6.0x48 | 2989 | 1625 | 275 | 100 | 160 | 312 (1695 | 650 [1329 | 70 | 450 | 380 | 40 | 333 | 70 | 168

29



TWS

THWS B ERRFIURELE(CM)

BERY (847: mm)

e 4 I o o i n 5 | + L - ) 1

THW3.0x2 | 432 | 130 | 38 90 209 60 38 25 30 37 65 69 32 25 99 50
THW3.0x3 | 483 | 130 | 38 90 235 60 38 25 30 37 65 69 32 25 99 50
THW3.0x5 | 585 | 130 | 38 90 286 60 38 25 30 37 65 69 32 25 99 50
THW3.0x8 | 736 | 130 | 38 90 361 60 38 25 30 37 65 69 32 25 99 50
THW3.0x10 | 838 | 130 | 38 90 412 60 38 25 30 37 65 69 32 25 99 50
THW3.0x12 | 940 | 130 | 38 90 463 60 38 25 30 37 65 69 32 25 99 50
THW4.0x2 | 570 | 200 | 65 | 140 | 304 - - = - = 90 100 50 50 150 | 100
THW4.0x4 | 672 | 200 | 65 | 140 | 355 = = = = = 90 100 | 50 50 150 | 100
THW4.0x6 | 772 | 200 | 65 | 140 | 405 = = = - = 90 100 50 50 150 | 100
THWA4.0x8 | 875 | 200 | 65 | 140 | 457 = = - = - 90 100 | 50 50 150 | 100
THW4.0x10 | 976 | 200 | 65 | 140 | 507 = =~ = o - 90 100 50 50 150 | 100
THWS5.0x4 | 751 | 215 | 70 | 150 | 386 = = = = = 100 | 115 | 70 60 175 | 100
THWS5.0x6 | 853 | 215 70 | 150 | 437 = = B = = 100 | 115 70 60 175 | 100
THWS5.0x8 | 955 | 215 70 | 150 | 488 & = = = = 100 | 115 | 70 60 175 | 100
THW5.0x10 | 1055 | 215 70 | 150 | 538 &= = = = = 100 | 115 70 60 175 | 100
THWS.0x12 [ 1157 | 215 | 70 | 150 | 589 = - = = = 100 | 115 | 70 60 175 | 100

REREHRERFEIEER

REER: E9TEEI00mmLEIA, RXAFNARESARER2.5° ; EiTEA300mmLlE, BXRTNAFTEENR1°
BRBIERDURTE, BIVERARLE.

EHRERS:

PEKEPENERES, NEPENATRSFPEASIEDGHS, BESAITANEPERTERRERS, NEPERS
HERRVSENRRFBRIENE, AEHBUT.

1. BRERITRIINRNER, HEEBEHNEEEIETRANKERR D RARRIS,

2. REEHERBERERRBIR.

3. BFRENDE, BREPENRRNZE=THRSRENDIR SEIT, MRS EPBOTER S, REERKR, 0
BishigzEPINE.

4, REEFERFES=281, HRSESEHNRTSF~RFM. NEBHR=LEM, BRASERTRSME, RIAE
S SHR AR RIMEAH

30



TWS

w
2
3
>
(1]
@
I
@
o |
]
@
=,
=)
<L
=
(=]
2
™
m
<
s
I
i_

.
H
W
A
%
=
=
a]
5
ob)
2]
3__’!’-'2
ES
A

31

THWASER AT ERRES PR

TWHAS BT AP HEREETRBESENT
300mmEIBATHWRIIFRER.E, RMNTTETHE
#, TATELESADRSLEERHLUSNNBE
BREFCHNIR, AAFRMKTRANEEERE
HUAREE. S—HSHITEERSFEIRNE
B, ZEAFPNETRAE, LB EHETRER
ENRERERPIR.

1. APRAES R1-58; 1R4RE0ERHE/N, WH
B EERA; SHIRGNBEROEBX, NuMhE
bE3:- 3 TS

2 NSV MIEFFERT, REFEPRR, EFNX
B, MNKEIFHAET RIS B RIRA .
3T, MTNURRET; BPRES, NcHFRY
ERET, BLATRKSEPEIRPEDERURER

1.J8RAHEIAT, BRERNARE.

2.8 HAOSHA, AISE, CMMARAELLR B ftsfitn
DINFIFEMZ2#E.

3B EEESEE: 0.75M/S-3.25M/S; KRR
FERE6 0K/ o

4. BSRHTFEAENRIT, BEHB/N.

5 MR BEHA R ENERT HEEE, BT
POME R IR

6.°1EMHE. GEKHLE, Ul RLURFER
e ENIERA.

7 THESHNSHRERNES, TLARBRENT
{EBEEBE: M (-10C~60TC) X3 (-35TC
~100C)

8. OIEEFER, REUSHEITRA.

BHDA 3.0 x2-FF-S
¥ ] 5

SP:UoT BRI RGeS
BSE
FF: aliE=
FR: B2
TF: pifgsiE=
FM: BigE

CM: Ut — |
SC: &2
SS: #2WUGEEE

e

PB: phdE

TN BB A N AR

BaMAER: W (ko)
MERE: V (m/s)
BSMER N (0A): Fp (N)
FEGPEYE: n(X)

0B EIRE: a (RBU/INE)
Hith (WREE, FEEMIOES)

#E: 1 THWARIIFRABPEETHT R, BREAR
RO A EIERR T iR AL.

2. MERNBHBHLFLRBSHTER, TRNEIRERE
REW, RUGRAHLIRRIPEET.
JHTRMUEET2mz £, BRUGERMHE-R2HM, B
LERTEHH

4 MAFPRAMEGERTESRLENES, THMAEE
HEZLE((EH8E.

7R P *u‘?
K 5 B R
-E ‘ T

THW A3.0x({7/8) | 50-300 | 9600-50700 | 130 |35-36
THWA4.0x({7#8) | 50-250 | 15100-67500 | 200 |35-36
THW A5.0x(7#) | 100-300 |46700-140000( 215 [35-36
THW A6.0x(7#8) | 100-300 |76500-224000| 275 |35-36

¥




TWS

THWASEX AFTERREER PR

URZ ik

0w
s
3
2
@
A
Qo
=
i
w
=
2
8
™
m
<
S
ol
'_

.
H
W
A
%
B
=
a]
i
ob)
2]
i
%
il

BHRE

32



TWS

THWASEA AT ERRER TS

A A
8 OFC
@FC D)
m E
(T8
ks FB
FA

w
A &
— B
7 §
= 2
T o
2§
w
2 RS
oJ 2
s\ S
E3
v < THW3.0x2 50 9600 578500 224000 670 170 | 125 M20 21
4y O THW3.0x3 75 14000 659000 224000 710 170 | 125 M20 22
T £ THW3.0x5 125 24200 805700 224000 735 170 | 125 M20 25
= THW3.0x8 200 35700 1021500 | 224000 756 170 | 125 M20 29
E THW3.0x10 250 43200 1168300 224000 780 170 | 125 M20 32
THW30x12 | 300 50700 1315000 | 224000 800 170 | 125 M20 35
iy THWAA.0x2 50 15100 906000 355000 | 1200 | 250 | 197 M24 64
THWA4.0x4 | 100 30200 1503152 | 355000 | 1200 | 250 | 197 M24 70
= THWA4.0x6 | 150 45300 1721000 | 355000 | 1200 | 250 | 197 M24 76
R THWA4.0x8 | 200 60400 1947562 | 355000 | 1200 | 250 | 197 M24 82
2l THWA4.0x10 | 250 75400 2165410 | 355000 | 1200 | 250 | 197 M24 87
THWAS.Ox4 | 100 46700 1762621 550000 | 1760 | 275 | 220 M30 87
THWAS.0x6 | 150 70000 2002337 | 550000 | 1760 | 275 | 220 M30 94
THWA5.0x8 | 200 93500 2242053 | 550000 | 1760 | 275 | 220 M30 101
THWA5.0x10 | 250 117000 2477070 | 550000 | 1760 | 275 | 220 M30 108
THWAS.0x12 | 300 140000 2716786 | 550000 | 1760 | 2756 | 220 M30 114
THWAB.0x4 100 76500 2404568 | 900000 | 2750 | 330 | 260 M36 164
THWA6.Ox6 | 150 114000 2704389 | 900000 | 2750 | 330 | 260 M36 175
THWA6.0x8 | 200 153000 3004211 900000 | 275 330 | 260 M36 186
THWA6.0x10| 250 191000 3316025 | 900000 | 2750 | 330 | 260 M36 196
THWA6.0x12| 300 224000 3621843 | 900000 | 2750 | 330 | 260 M36 207

BEXRY (8f: mm)

e T e o i [ P T P P I
50 22
50 22

THW3.0x2 336 | 203 | 130 70 134 | 253 | 25 | 108 255 | 216 173
THW3.0x3 387 | 229 | 130 70 | 134 | 279 | 25 | 133 255 | 216 173
THW3.0x5 489 | 280 | 130 70 134 | 330 | 25 | 184 Zoa =16 |22 | 4¢3
THW3.0x8 640 | 355 [ 130 70 | 134 | 405 | 25 | 260 255|216 | 22 | 173

THW3.0x10 | 742 | 406 [ 130 70 134 | 456 | 256 | 311 255 | 216 | 22 173

THW3.0x12 | 844 | 457 | 130 70 | 134 | 507 | 25 | 362 2585 | 216 | 22 | 173

THWA4.0x2 | 430 | 294 | 200 100 | 220 | 344 | 40 | 111 360 | 317 | 27 [ 252

THWA4.0x4 | 532 | 345 | 200 100 | 220 | 395 | 40 | 162 360 | 317 | 27 | 252 127
THWA4.0x6 | 632 | 395 | 200 100 | 220 | 445 | 40 | 212 360 | 317 | 27 | 252 127
THWA4.0x8 | 735 | 447 | 200 100 | 220 | 497 | 40 | 263 360 | 817 | 27 | 282 127
THWA4.0x10| 836 | 497 | 200 100 | 220 | 547 | 40 | 314 360 | 317 | 27 | 252 127
THWAS5.0x4 | 591 | 375 | 215 400 | 340 | 33 | 278 140
THWAS.0x6 | 693 | 426 | 215 125 | 230 | 486 | 40 [ 237 400 | 340 | 33 | 278 140
THWA5.0x8 | 795 | 477 | 215 125 | 230 | 537 | 40 | 288 400 | 340 | 33 [ 278 140
THWAS.0x10| 895 | 527 | 215 125 | 23 587 | 40 | 338 400 | 340 | 33 | 278 140
THWAS.0x12| 997 | 578 [ 215 125 | 230 | 638 | 40 | 389 400 | 340 | 33 | 278 140

160 | 197 | 461 50 | 211
160 | 197 | 511 | 50 | 261
160 | 197 | 662 | 50 | 312
160 | 197 | 613 | 50 | 363
160 | 197 | 664 | 50 | 414

THWA6.0x4 | 637 | 391 | 275
THWAB.0x6 | 737 | 441 | 275
THWAG6.0x8 | 839 | 492 | 275
THWAB.0x10| 941 | 543 | 275
THWAB.0x12| 1043 | 594 | 275

450 | 380 [ 40 | 333
450 | 380 | 40 | 333
450 | 380 | 40 | 333
450 | 380 | 40 | 333
450 | 380 | 40 | 333

388338888888%8888888%"

3835238382 BRRARRELESES
5
BNNEY
5
8
:
3333383838388388388883

33



TWS

THWASZEXTRAHERRSIUBEZR(CM)

BERT (84: mm)

THWA3.0x2 | 432 | 130 | 38 90 | 219 60
THWA3.0x3 | 483 | 130 | 38 90 | 245 60
THWA3.0x5 | 585 | 130 [ 38 90 | 296 60
THWA3.0x8 | 736 | 130 | 38 90 | 3M 60
THWA3.0x10 | 838 | 130 [ 38 90 =
THWA3.0x12 | 940 | 130 | 38 90 | 473 60
THWA4.0x2 | 570 | 200 [ 65 | 140 | 314 -
THWA4.0x4 | 672 | 200 | 65 | 140 | 365 =
THWA4.0x6 | 772 | 200 | 65 | 140 | 415 =
THWA4.0x8 | 875 | 200 | 65 | 140 | 467 =
THWA4.0x10 [ 976 | 200 [ 65 | 140 | 517 =
THWA5.0x4 | 751 | 215 | 70 | 150 | 396 =
THWAS5.0x6 | 853 | 215 [ 70 | 150 | 447 =
THWAS.0x8 | 9556 | 216 | 70 | 150 | 498 =
THWAS5.0x10 (1055 | 215 [ 70 | 150 | 548 =
THWA5.0x12 (1157 | 215 | 70 | 150 | 599 >

100 | 50 50 150 | 100
100 | 50 50 | 150 | 100
100 | 50 50 150 | 100
=2 2 = 100 | 116 | 70 60 | 175 | 100
= = = 100 | 1156 | 70 60 175 | 100
= = = 100 | 116 | 70 60 | 175 | 100
- - - 100 | 115 | 70 60 175 | 100
e = = 100 [ 115 | 70 60 | 175 | 100

.
H
W
A
Ei
=
=
a]
i
ob)
2]
J__ﬂ
%
il

|||||11|||3%88§88§E

REREVRERFEIEER

REER: EHTEE00mmLAR, SAAFNAEAEN2.5° ; ETEA300mmELLE, SEARFRIREARER1°
BRBERBURFEE, BINUERRLE.

ERRERR:

AEKETENERES, NETRNATR2FPEINDHE, BUSANTAMEPRHTEHRERS, NETRES
EERRSERRFEANENAE, AGRTBEANT.

1. BRIERTRIPANER, FEEBENETERTRANKLR B EEDRHABAIE.

2. MERHEERERSER AR,

3. HF @A E, BREPENRENZEZ=TEHSRENDIAR LB, EMTLEEIENRERE. REERKNR, W0
BiAshilzBPINE.

4. REFEFEER2EM, REEEEEFNRISE~RFH. NEEFARSEM, BRESERTRSME, BEKE
IHESBRARIRMEH .

34

w
2
p
&
>
(1]
©
I
A
L
o
i)
=
=)
<
=
(=]
o
™
o
<
=
I
l_




TWS

0
£
E
o
w
=
@
«
I
o
£
—_
a
o
©
£
g
g

T
W
S
¢\
=
5
=
I\
2]
it
%
¢l

35

TWSHPEREXN BRI R IR EE DS

TWSHMESP U R R RS 8 R KRS B2 58
SUEFEFNENRESDE, STREREEEET
ATFIMIGER, ERTERMERMEIMEEER
FEONABEE.

SN REHRRE S THRILETBERS, e
BRhRke: OEN, RIS ERTEN; 8
HEEF, RESREFENERSEERTEANALE
AER—#.

1.2 FA0SHA, AISE, CMMARRAELLR B ithHian
DINFIFEMZ£#E.

2 RERFPABMATRZIHHIRAL, EAEBENSE
HIRBERR

3P ENSER SN, EihRNESEEEHBN.
4 SMIARARHEARRZNERT HEEE, IBTF
AN TS R Th i 4

5. T ABHANSHRERNSGS, FTLIRREFEENT
{EREEE: M (-10TCT~60TC) X3 (-35TC
~100C)

6.AIMKIBEFER, RAEFGHHTR,

TWS 130x150-BC

HNERU I R RA 3R
BISE

SC: &2l —
PB: Phk® ———

VT MO B R 4R 32 A9 Y A E IR

BiymasEE: W (kg)
PERE: V (m/s)
BHMERNA(MA): Fp (N)
FRGENE: n (%)
S/NBPEIRE: a (REUNET)
R (WiREE, FREEMRES)

HE: 1L.TWSRIIFRPBFPEHITH™ R, WREAFRE
BLEOR FREIESR TR AL .

2. REHAANAGE=, TNHEEHRMBZESZ.
MERNGSHLSHRTESRE, LENEIRESE
REWE, RUGEAHLERERFEERT.

4 HRFVEET2mZ LN, BIUUEAKG-RLHK, B
a5 2 18

E

TWS 64x(17#8) 50
TWS90x(7%) | 50-100
TWS100x({7#8) | 50-100 4.4-8.8 100 |39-40

TWS130x(4758) | 70-150 10-21 130 [39-40
TWS170x(13%) | 80-150 24-45 170 |39-40
TWS190x({7%8) | 100-150 40-60 190 |39-40
TWS220x({718) | 100-150 44-66 220 [39-40
TWS250x(17#) | 100-150 60-180 250 |39-40
TWS300x(17%8) | 150-250 117-180 300 |39-40

TWS340x(#7#8) | 200-300 200-300 340 |39-40
TWS360x(#7#) | 260-400 294-470 360 |39-40




TWS

TWSHENER RIREE PR

-

-
| 7T

sk

IR
HE o

SR o

DS

E=—WUIMIIE o

* iiid EE TR
HE

ihaE

R E

36



TWS

TWSEHN BRI AR EE DS

Al

DA
Lec|
@B

4-9G

2
E
[
[}
3
]
I
o
S
—_
(=%
(7]
w©
=
%
g

T
W
S
¢\
=
5
=
=
2]
it
%
¢l

TWS64-50 50 05 10 12.5 65 148 5

BHS90-50 50 4 80 100 142 305 8.5
TWS90-75 75 6 108 100 105 190 9.5
TWS90-100 100 8 128 100 99 420 12
TWS100-50 50 4.4 79 110 142 305 14
TWS100-100 100 8.8 140 110 99 420 17
TWS130-70 70 10 170 179 182 425 21

TWS130-100 100 15 270 188 178 480 24
TWS130-150 150 21 294 175 183 535 28
TWS170-80 80 24 432 375 182 443 38
TWS170-150 150 45 630 375 183 535 48
TWS190-100 100 40 720 500 178 480 52
TWS190-150 150 60 840 500 183 535 64
TWS220-100 100 44 792 550 405 1340 69
TWS220-150 150 66 924 550 418 1310 76
TWS250-100 100 60 1080 750 385 1110 130
TWS250-150 150 90 1260 750 342 1080 140
TWS250-200 200 120 1560 750 330 1050 150
TWS250-300 300 180 2160 750 380 1220 170
TWS300-150 150 117 1638 975 460 1420 186
TWS300-250 250 180 2340 1125 450 1510 206
TWS340-200 200 200 2600 1250 510 1620 275
TWS340-300 300 300 3600 1250 490 1760 305
TWS360-250 250 294 3822 1470 680 1780 324
TWS360-400 400 470 4700 1470 640 1820 376

37



TWS

TWSHEERXNERRIREE DS
BAXRY (8fi: mm)
A1 A B c D 3 F G
TWS64-50 200 64 42 20 12 90 65 11
TWS90-50 240 90 78 30 16 130 100 14
TWS90-75 280 90 78 30 16 130 100 14
TWS90-100 360 90 78 30 16 130 100 14 T
TWS100-50 240 100 84 30 16 130 100 14
TWS100-100 340 100 84 30 16 130 100 14 W
TWS130-70 290 130 98 35 19 170 130 2 S 3
TWS130-100 350 130 98 35 19 170 130 22 hh &
TWS130-150 490 130 98 35 19 170 130 22 = g
TWS170-80 360 170 98 50 22 220 170 26 3% E,
TWS170-150 500 170 98 50 22 220 170 26 B
BHS190-100 440 190 98 60 25 280 220 33 B 5
TWS190-150 540 190 98 50 25 280 220 33 o &
TWS220-100 440 220 116 60 25 280 220 33 E R0
TWS220-150 540 220 116 60 25 280 220 33 7 =
TWS250-100 480 250 138 70 32 320 250 33 =
TWS250-150 650 250 158 70 32 320 250 33 =
TWS250-200 750 250 158 70 32 320 250 33 il
TWS250-300 880 250 158 70 32 320 250 33
TWS300-150 650 300 170 80 36 400 300 33
TWS300-250 850 300 170 80 36 400 300 33
TWS340-200 800 340 228 100 45 440 340 39
TWS340-300 1000 340 228 100 45 440 340 39
TWS360-250 900 356 280 100 45 460 360 39
TWS360-400 1200 356 280 100 45 460 360 39
REREHRERFIEER

REER: EPTEEI00mMmMLIA, SEXAFNAEGARER2.5° ; EPTEA00mmLLE, BEXAFMNAFAERT® ;
RERBRERSURFE, RIVERRLE.

EIBRERE:

PEKESENERSS, NEPENATZERIPEAR/EDHE, BUSATBHEERTERRERS, NEPEES
HEERRWSERRFRABSCHENE, AGTBANT.

1. BRIERTFZIIANER, HEEREMETEIRFRENRLRFEEDRFAEARIME.

2. REFHERARESHRANR.

3. HF@EANPE, BREPRNRNZ=C0RSRENDAR. LEN, BRETESEPENRRRE. KREIERKR, 0
BfaahigszEPNE .

4. REFEITRE=RL8N, HOSEEEFNRISE~RFMH.

38



TWS

TWISBRABRRTREE PR

TWISEEREERBERAENSBEPEAR, 120x200—FR-§g

|
T ——

ERABDNATER WEBENQIT, E0HE
HRESNESAEDEERRIIEER, ERTE SHAWRA S
MR, WRSRAOSH, RISHEETYESRSH fm&
BRIPGE, SHRDBON, FENERRMUEE S |
HRRSE. SC: %o

- ]
PB: phkE |

ZEITROBY AR SR A0 R I 20

S RERRY D RASERBERD, BrEEE BRHYWEER. W (kq)
KEBp AR, MNBDERASEANE SRR MEEE. V (mis)
SEPBOBEENT; BEN, ERASEKEREE, WHNRENH (4nA): Fp (N)
RREHEIER ML, BEPo WAL AR, HESPENE. n (%)

BRPERE: a (REVIN)
Hits (MREE, FBEHFMIRES)

1VER, XitR, ReReHaReTR.
2TWIRFABFPRHEN ™R, BEIEBFRELA
TR HRA, LUARIRENEPREELR.
3iRIHHFEO0SHA, AISE, CMMARRELARHE ftiflin

E: 1 TWIRNFRABFPERITHT R, BREAFRGE
BB BRI TR A
2NERNBZHLELRTVERE, ARNEIRER
REEE, RIGRAHLARRPEET.

R 3 URBMRETINZ LN, RUEBRE-RLM, B
ABRTARGET, BHINREERAEHAER
T
eHERAEE.
T e e L T
ERFNOENEL R TR EE R BEARS,
6 AMIARARAF ISR RES, TRTF 5
Pooh BASRIRE. )
7 EHESHNSTRERNSS, TLUEERENT TWIESx(f58) | 50-100 4-8 65 |43-44
{EiRESEE: M (-10C~60T) X3 (-35TC TWIB5x(fT8) | 50-100 8-16 85 |43-44
~100C) TWI100x(f71) | 50-800 10-132 100 |43-44
BABMAS . SEHLE, RLE. TWIT20x(f78) |100-1000| 32260 | 120 |43-44
O TKEBPER, USRS, TWI130x(1718) | 250-800 100-270 130 |43-44
TWI150x(f7#8) [115-1000 62-510 150 |[43-44
TWI180x({7#) |100-1000 80-720 180 |43-44

39



TWS

TWISRUBRRIRESE PR

sk

A

ol EN:

[3]:2373

40



TWS

0
2
Q
w
£
=
3
;o
=
=
g
P
o
(0]

-
W
I
=
&
G
B
B
A
il

41

TWISBRAER RINREE PR ERREFRFRBE

RETEER

FPTEE300mmMLIA, BRARFNATAEN2.5° ; EPT
BA300mmLlE, BAAFNATAEA1 BERRIERGHU
AFE, BUERRIE.

\

——" BANGERR

HEREWEE
TWISEXERR)REEPENLCEN—HF ARESEIVNBRSE, BRERFATRNERMRARIOHER. 0NAE
EFRBAGOERT, EPBENLFEEHFLRNFENEAEG KNS, BR, ERFNREARE/NVORE, BEEIVIE
BB EPENTSD. Rtz EHEERERKETENERSSH, DEERANNTETHRERZLSEETLE.BK
ERJBHBDFE, NMAREHLE, BENBENBEEEFRAORER R IR EHBIRTLIG.
ATEREIBOEAES, RONBDWVESH-ITAMEBTERRSE REKENT:

1LRETHERRREERBNR.

2. gFENGE, BEEPSNRENZ=0RSRERDIR. 2B, BEFNRSEIEORERE. FHERKR, 0
BIAEBIN0E .

. BREEETEE=2E, REEREFEFNRISFFRFH. NEETR=2EM, BEASERTESME.

SERERASME

ASENSENGRFES - 10bar, ®iFEAS bar. T

EEATTERAVIRET RO BRI S . STFFONSHENE, AT

LRESZEANSESERRSERS.
EEPELE, SEERNRES. BNEFS%E

EAAS, LILIEARMSK, BISERSEINE

Sk,

1) Ins5g

BDCE T ARSI ERANPRIFSEAKITER

BEHRGEE. RSNTEASSERBRSNASE s

XAhEdH: WEAHE, BEER: QELRE, [T,

2) RSE

nfafERFESE

(1) EESERNSHMOSERIFES - Sbar.

(2) BRSBHORMLZRENSH L.

(3) ERAW LREFRSEXHGE, AREERXAGEELL

YR

(4) BERE, BRIUEHRRIFINESHEIE

FErhiTRE

P




